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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和２年３月６日（金曜日）

午後 １時００分 開会 午後 １時０６分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 １名

松 永 靖 恵 議員

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

・追加議案について

・意見書案の確認について

・会期日程等の確認について

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員

委 員 安 保 友 博 議員 委 員 猪 原 陽 輔 議員

委 員 赤 松 祐 造 議員 議 長 吉 田 武 司 議員

副 議 長 待 鳥 美 光 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 萩 原 圭 一 議員

市 長 松 本 武 洋 副 市 長 大 島 秀 彦

企 画 部 長 橋 本 久 総 務 部 長 安 井 和 男

建 設 部 長 木 村 暢 宏
建設部次長兼

都市整備課長
加 山 卓 司

秘書広報課長 松 戸 克 彦 財 政 課 長 櫻 井 崇

総務人権課長 亀 井 義 和

議会事務局長 本 間 修 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 細 野 千 恵 主 査 田 中 孝一
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午後 １時００分 開会

〇齊藤克己委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

なお、松永議員は入院のため欠席届が出ています旨、報告いたします。

本日の案件は、追加議案について、意見書案の確認について、会期日程等の確認についてで

あります。

本日の資料は、お手元に配布してありますとおりです。

初めに、追加議案についてです。令和２年３月 18日付けで、市長から議案第 26号令和元年

度埼玉県和光市一般会計補正予算（第６号）が提出されています。提出議案の説明を願います。

松本市長。

〇松本市長 それでは、本日は、会期中にもかかわらず、議会運営委員会を開催いただきま

して、誠にありがとうございます。それでは、議案第26号令和元年度埼玉県和光市一般会計補

正予算（第６号）について説明いたします。今回の補正予算につきましては、和光北インター

東部地区基本設計等業務委託において、市街化区域編入及び区画整理事業に関する関係機関と

の協議や土地利用計画図の検討に新たな項目が加わったため、年度内の業務完了が見込めなく

なり、繰越明許費の追加を行うものでございます。以上でございます。

〇齊藤克己委員長 以上で、提出議案の説明は終了しました。

休憩いたします。（午後 １時０２分 休憩）

再開いたします。（午後 １時０３分 再開）

議案第26号については、３月18日水曜日第27日閉会日の議事日程に追加し、議案に対する討

論、採決の次に議題とし、提案説明後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決を行い

たいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

次に、意見書案の確認についてであります。前回の議運で、全会一致となりました意見書案

は１件あります。「近年の豪雨災害を踏まえた災害対策の更なる推進を求める意見書」案の審

議を行います。案文については、お手元に配布させていただきましたが、文言等この内容でよ

ろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、「近年の豪雨災害を踏まえた災害対策の更なる推進を求める意見書」案は、意見

書案第１号として、副議長提案で提出いたします。

この意見書案第１号は、３月18日閉会日の議員提出議案に対する討論、採決の次に議題とし、
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提案説明後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決を行いたいと思います。

副議長提案ですので質疑、討論は省略したいと思いますがよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのように決定しました。

次に、会期日程等の確認についてであります。

議長から発言がございます。

吉田武司議長。

〇吉田武司議長 ３月定例会の今後のスケジュールについて確認します。

初めに、一般質問については、新型コロナウイルスに対する危機管理対応を踏まえ、３月２

日に全議員から通告の取り下げの申出があったことから、３月９日、月曜日から３月12日、木

曜日までは予定していた議事日程がなくなるため、自然休会となります。

また、委員長報告については、３月18日、水曜日に行うこととし、当初委員長報告を予定し

ていた３月17日、火曜日は自然休会となります。

併せて、３月２日の議会運営委員会で決定したとおり、今回の委員長報告は、文書によるこ

ととし、３月17日、火曜日、机上に配布したいと思います。そのように決定した場合は、各自

取りに来ていただき、３月18日は改めての配布は行いませんので、机上配布の文書をお持ちい

ただくようになります。以上です。

〇齊藤克己委員長 ただいま、議長から確認がありました会期日程の変更については、会派

内で十分に周知いただきたいと思います。また、委員長報告の方法については、議長からの説

明のとおり前日の３月17日、火曜日に机上配布することでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのように決定しました。３月18日には、各自その文書を忘れずにお持ちくださ

い。

以上で本日の案件は全て終了いたしました。

今後の日程を確認いたします。

（１)３月18日（水）本会議終了後～

議会だより編集事前打合わせの１回目

（２）４月９日（木）９：３０～

議会だより編集事前打合わせの２回目

（３）４月15日（水）９：３０～

議会運営委員会

特定事件７ 議会だよりの編集、作成について

以上となります。出席をよろしくお願いいたします。

その他ございませんでしょうか。
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〔「なし」という声あり〕

なければ、本日の記録及び公開資料等については、委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。

午後 １時０６分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


